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Úvodní slovo
Vážení a milí přátelé našeho zařízení,

dostává se Vám do rukou první vydání našeho Pyšelského Zpravodaje v roce 2024.

 

Přijměte proto pozvání a pojďte se s námi poohlédnout za vším, co jsme společně zažili v
měsících lednu, únoru a březnu.

Každý den si společně užíváme a moc nás to baví.

 

Přeji krásné a pohodové dny.

 

Veronika Skálová

Ředitelka zařízení
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Canisterapie v Pyšelích..
Psí kamarádi dorazili jako každý měsíc k nám do ALZHEIMER HOME Pyšely. Klienti se vždy
na setkání velmi těší, pomazlí se s chlupáči, odmění je piškoty a  dozvědí se zase něco
nového ze psí říše. Praktikovali jsme drbání, česání, čištění zubů, naplnili jsme chlupáčům
lízací podložky paštikou a pozorovali, jak ji z ní šikovně vylizují.
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Kouzelnické vystoupení..
Byli jsme pozváni k sousedům od naproti do DS Chodov na kouzelnické představení.
Klienti z ALZHEIMER HOME Pyšely byli nadšeni, byla to velká magie. 🙂
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Zooterapie..
Přijela za náma opět paní Eva s jejími zvířátky. Dnes jsme měli na návštěvě 2 pejsky, 2
kočičáky, zakrslé slípky, králíčka na mazlení, a na nový rok narozené kůzlátko s maminkou.
Klienti akce se zvířaty milují.
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Hudební vystoupení G-SUS..
Návštěvou nás v ALZHEIMER HOME Pyšely poctili opět návštěvou Petr a Martin ze skupiny
G-SUS a představili nám jejich nové songy.
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Trénování jemné motoriky..
Trénování jemné motoriky v ALZHEIMER HOME Pyšely klienty baví. Nejde pouze o pohyby
prstů, ale také o to, jak nám dokáže spolupracovat oko a ruka. A nám to jde 🙂
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Canisterapie..
Dnešní Canisterapie v ALZHEIMER HOME Pyšely probíhala na pokojích klientů, každý si užil
svého chlupáče v soukromí. 🙂
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Zimní výzdoba – SNĚHULÁK..
Dnes s jsme si s klienty v ALZHEIMER HOME Pyšely udělali novou zimní výzdobu. Prostředí
hlavní chodby nám krášlí velký sněhulák.
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Pohybové aktivity v Pyšelích..
Pohybové aktivity jsou v ALZHEIMER HOME Pyšely velmi oblíbené, vždy si užijeme s klienty
spousty legrace. Tentokrát jsme začali na rotopedu, pak si zahráli s míčem a ukončili to
rybařením.
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Koncert – Kristýna Šebková..
Brněnská zpěvačka Kristýna Šebková nám do ALZHEIMER HOME Pyšely přijela zazpívat
známé české i zahraniční hity od zpěvaček jako je Hegerová, Vondráčková, Kubišová,
Čeřovská, písně známé švédské skupiny ABBA a další. Spousty z nich jsme si s paní
Kristýnou Šebkovou zazpívali i s našimi klienty, někteří si i zatančili.
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POZNEJ ZNÁMOU OSOBNOST..
V ALZHEIMER HOME Pyšely patřil dnešní den známým osobnostem. Klienti hádali podle
fotografií o koho se jedná, který známý herec, zpěvák či zpěvačka jsou na obrázcích.
Pomůckou ke správným odpovědím byly známé písně interpretů, které jsme si společně
zazpívali.
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Hod na cíl ..
Dnešní den patřil v ALZHEIMER HOME Pyšely oblíbeným pohybovým aktivitám, které se
snažíme mít vždy pestré. Klienti měli za úkol zamířit a trefit cíl, který představoval balon
s navlečeným kroužkem, aby se nám nekutálel po podlaze. Další disciplína spočívala
v hodu měšcem do kýble dvou velikostí. Do třetice klienti házeli gumovými kroužky na
dřevěný terč s háčky. Každý háček měl svůj počet bodů. První dvě kola byla cvičná, klienti
se s hrou seznámili a našli si svůj styl, jak nejlépe nastřádat body. Třetí kolo jsme hráli již
„naostro“, do hry tak vplul ten správný adrenalin. Na závěr se spočítali body všech
zúčastněných, a tak jsme si procvičili krom těla i hlavu.
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Canisterapie Pyšely..
Canisterapie v ALZHEIMER HOME Pyšely.  Tři chlupáči plemena Pomeranian rozjasnili den
našim klientům. Mazlilo se, česalo, klienti si vyzkoušeli i mazání paciček vazelínou.
Nakonec jsme prověřili jejich čichové schopnosti poschováváním piškotů do speciální
čichací dečky.
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Zooterapie…
Krásný den nám v ALZHEIMER HOME Pyšely udělala zvířata z farmy od paní Evy Bukričové.
Dnes nás přijela navštívit kůzlata s makama, 2  kocouři mourovatí a jeden klapouchý, 3
psi, mazlící králík a krásné slepičky menšího plemene i s kohoutem. Kocouři a psi
procházeli barevným tunelem, kozy přelézaly přes překážky… Neodolal ani náš aktivizační
Robert, aby si tunel vyzkoušel. Fenka belgického ovčáka nám předvedla, jak dokáže
čumákem odpálit zpátky nahozený balón. No prostě, bylo na co koukat a užili jsme si
spousty legrace.  
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Terapie zvířaty..
Do ALZHEIMER HOME Pyšely nás přijeli navštívit terapeutičtí papoušci Kakadu a Ara a
leguán modrý z Therapy4U. Klienti si papoušky zamilovali a budeme se těšit na další
návštěvu.
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MDŽ v Pyšelech
8.3.2024 byl Mezinárodní den žen. Milého úkolu, obdarovat drahé ženy květinou, se u nás v
ALZHEIMER HOME Pyšely zhostili pánové. karafiát k MDŽ vykouzlil úsměv na tváři každé z
nás.
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Jarní slavnost v Pyšelech
V ALZHEIMER HOME Pyšely se vítalo jaro. Zpívalo se, jedlo, pilo, tančilo a bylo nám všem
společně moc hezky.
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Štěně v Pyšelech
Do ALZHEIMER HOME Pyšely dorazila zvířátka z Boušic. S nimi nový člen smečky, štěňátko
Safíra
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G-SUS opět v Pyšelech
Oblažit písněmi a milým slovem nás do Pyšel přijela kapela G- SUS.
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Vyhodnocení spokojenosti dalších
zainteresovaných osob
V průběhu roku 2023 probíhalo hodnocení spokojenosti dalších zainteresovaných osob.
Toto hodnocení vyplňovaly rodiny, přátelé a známí klientů, dále externí spolupracovníci a
spolupracující instituce. Hodnocení se dělalo skrze QR kódy, dále vyplněním dotazníku,
který byl rozeslán e-mailem, nebo pomocí tabletu umístěného u vchodu do zařízení. V
období 1.1.2023 až 31.12.2023 jsme dostali vyplněné dotazníky od 54 respondentů. Tímto
Vám všem děkujeme za Váš čas při vyplňování a zde přinášíme výsledky hodnocení.

1. „Doporučil/a byste zařízení ALZHEIMER HOME svým příbuzným a známým?“ Zde 95,9 %
bylo kladně zodpovězeno a 4,1 % odpovědí bylo záporných.

Na následující otázky bylo možné odpovědět na této škále odpovědí: Nespokojen, mírně
nespokojen, nevím, spokojen, velmi spokojen.

2. „Jak jste byl/a při návštěvě ALZHEIMER HOME spokojen/a s přístupem našeho
personálu?“ Na tento dotaz 3,7 % respondentů vybralo možnost „nespokojen“, 9,3 %
označilo „spokojen“ a 87 % „velmi spokojen“.

3. „Jak jste byl/a při své návštěvě spokojen/a s prostředím ALZHEIMER HOME?“ 5,9 %
dotazovaných označilo „nespokojen“, 2 % „nevím“, 11,8 % „spokojen“ a 80,4 % „velmi
spokojen“.

4. „Jak jste byl/a při své návštěvě spokojen/a s péčí o vašeho blízkého?“ „Nespokojen“
označilo 2 % respondentů, 12,2 % odpovědí bylo „spokojen“ a 85,7 % „velmi spokojen“

5. „Jak hodnotíte komunikaci domova ALZHEIMER HOME k rodině?“ Zde bylo 2 %
odpovědí „nespokojen“, 14,3 % „spokojen“ a 85,7 % „velmi spokojen“.

V rámci zvyšování kvality našich služeb budeme rádi za jakoukoli zpětnou vazbu, kterou
nám dáte, například pomocí schránek důvěry, umístěných na každém patře zařízení, nebo
osobně, telefonicky, e-mailem, nebo opět pomocí QR kódů a tabletu umístěného u
vchodu do zařízení.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v lednu?

Pavel 51 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Věra 92 let, Alois 80 let, Rostislav 73 let, Růžena 96 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Jiřina 80 let, Věra 74 let, Vojtěch 82 let, Helena 90 let
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POSLÁNÍ SLUŽBY
Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.
Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

CÍLE
• Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co nejdéle
jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.
• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

ZÁSADY
• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.
• Individualizace služby, princip profesionality.

OKRUH OSOB
Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Veronika Skálová
Ředitelka zařízení

Klára Talašová, DiS.
Sociální pracovník

Alzheimer Home Pyšely

nám. T. G. Masaryka 615

251 67 Pyšely

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 24

+420 602 246 620
veronika.skalova@alzheimerhome.cz

+420 720 986 493
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